Skara BS
Partavling 2023-01-12

Partavling, 8 bord, 15 par. Antal brickor: 24. Medel: 144.2. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 9 2105 73.11 Kent Lundgren - Ove Lundgren 46234 27120  Herrljunga BK
2 1 178.9 62.12  Clas-Hakan Winroth - Géran Jénsson 26447 30051 Kvanums BK - Skara BS
3 4 169.1 58.71 Claes Janke - Stig Carlsson 56515 33051  Skara BS
4 5 156.0 54.17 Ake Tiveljung - Lars Ehn 33048 33052  Skara BS
4 8 156.0 54.17 Ulf Palm - Anita Palm 33043 33044  Skara BS
6 7 152.7 53.03 Gunnar Johansson - Kjell Berggren 33060 25786  SkaraBS
7 2 150.5 52.27 Leif Nilsson - Eva Nilsson 63674 63673  Skara BS
8 16 149.0 51.74 Uno Ljungstrom - Christina Lindhagen-Sandahl 36358 65930 SkaraBS
9 10 1429  49.62 Barbro Mowitz - Per-Olof Johansson 34269 59383  Skara BS
10 15 136.0 47.22 Jan Granat - Mats Hallenberg 63872 33054 SkaraBS
11 11 130.9 45.45  Marita Johansson - Lena Johansson 40751 59581  Skara BS
12 3 120.0 41.67 Anna Bonander - Eva-Lotte Johansson 59592 67245  Skara BS
13 6 118.9 41.29 Lars Ove Wiktorsson - Bernt Wilsson 57259 - Skara BS
14 14 105.0 36.46 Knut Roos - Christina Lundberg 59772 201744 Skara BS
15 12 87.3 30.30 Cecilia Gustavsson - Alf Johansson 67246 57227  Skara BS
1 4965 Basta kontrakt 2 4 E97 Basta kontrakt 3 48 Basta kontrakt
Nord v EDKn65 44 O D -1 100 Ost vED752 ANT S =630 Syd v DKn1087 54 S =400
Ingen ¢ 652 NS + K87 ov +6
a72 & ¢ v & NT &E5 & ¢ v & NT #KD9832 & ¢ v & NT
4 Kn872 D104 N4 496 8 4 Kn10542 83 N 7 8 108 10 4DKn95 #E743 N 114 7 5 9
vK v42 S 4496 8 vKnl0 v 83 S 7 7 108 10 vE3 v K6542 S 114 7 5 9
410973 ¢ EKKn4 0984765 ¢ EKn2 ¢+ D1054 065252 +D98753 ¢ Knl02 018574
#D1095 #KKn84 V98475 #1092 #KKn763 V65252 *6 &Kn V18574
 EK3 & KD6 & K1062
v 109873 v K964 v9
+D8 4963 + EK4
#E63 «D84 #E10754
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 5 3vS= a7 140 80 40| 8 11 3NN+3 3 690 120 0.0| 7 15 3NS+1 ¢5 430 12.0 0.0
8 11 3v S= 42 140 80 40|15 6 3NN+2 3 660 100 20| 1 16 54 S+1 vA 420 7.0 5.0
9 4 2v S+l a7 140 80 40| 9 4 4vN+1 v8 650 70 50| 4 6 54S+1 ¢5 420 70 50
10 2 2v S+1 T 140 80 4.0|16 12 4v N+1 43 650 70 50| 9 12 54 S+1 3 420 70 5.0
15 6 2v N+1 ¢A 140 80 40| 3 5 4vy N= 48 620 40 80|11 3 54S+1 v3 420 70 5.0
16 12 4v N-1 + K -50 20 100|210 2 INN+3 *6 180 1.0 110|210 5 3NS= +9 400 2.0 10.0
14 7 2¢ V= &7 -90 0.0 120|214 7 INN+3 *6 180 1.0 11014 8 44 S+2 vA 170 0.0 12.0
-1 75| - 1 75| - 2 6.3
4 4 D82 Basta kontrakt 5 D109 Basta kontrakt 6 4 K9 Basta kontrakt
Vast v3 34 V =-140 Nord v E10865 34 O =-140 Ost v EDKn9 5v S =450
Alla + EK976 NS ¢ 965 ov + KD10732
#8642 & ¢ v & NT *K3 & ¢ v & NT *7 & ¢ v & NT
4 K53 4 E1094 N6 8445 4E432 #K86 N54846 4 DKn8742 453 N 5 11115 7
vK9854 vED102 S 68445 v97 v42 S 54846 v4 vK2 S 5 11115 7
+108 ¢ Kn2 075998 ¢+ D8742 ¢ EKnl0 079597 + 86 ¢ Kn94 082174
#E105 #D93 V75998 »82 #ED975 V79597 #KKn84 #ED10632 V 8 2 1 7 4
4 Kn76 4 Kn75 4 E106
v Kn76 v KDKn3 v 1087653
¢ D543 + K3 ¢ E5
#KKn7 #Kn1064 #9095
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 3 4v V-1 ¢A 100 120 00| 9 14 3¢ V-2 v5 100 120 00|16 2 4vDS+1 &7 690 120 0.0
1 16 2v V= ¢ A -110 100 20| 5 7 240= vK -90 80 40| 5 7 4v S+l +8 450 7.0 5.0
4 6 3vV= + K -140 6.0 6.0| 8 15 INV= v5 -90 80 40| 8 15 4v S+1 &4 450 7.0 50
7 15 2v V+1 ¢A -140 6.0 6.0|16 2 INO= vK -90 80 40| 9 14 4v S+l 48 450 70 50
9 12 3vO= +3 -140 60 60|11 6 3¢ V= &K -110 30 90|10 1 4v S+l v4 450 7.0 5.0
10 5 1v V+3 *A -170 20 10012 4 2¢ V+1 v5 -110 30 9.0|11 6 2v S+3 «4 200 2.0 10.0
14 8 4v 0= &7 -620 0.0 120|110 1 INO+3 vK -180 0.0 12.0|12 4 4¢ N= a5 130 0.0 12.0
- 2 63| - 3 50| - 3 5.0
7 & K863 Bésta kontrakt 8 a- Bésta kontrakt 9 &« EK4 Bésta kontrakt
Syd vE9 4¢ V D -2 500 Vast v KKn942 34« N =110 Nord v K1093 6NT N =990
Alla 2 Ingen + ED10 ov + D104
#876543 & ¢ v & NT #DKn1072 & ¢ v & NT #Kn94 & ¢ v & NT
4742 4 DKn10 N 105 4 9 9 « EK10864 «D N9 86 67 4 Kn8765 & D102 N 1012108 12
v 63 vKDKn10752 S 105 4 9 9 v73 v ED1085 S 9766 6 v 865 v DKn42 S 1012119 12
+ EK109743 +¢38 028833 4974 ¢ 8652 045676 +3 ¢ Kn87 021241
D »92 V28833 &K3 #3864 V45676 #K1083 #762 V21241
& E95 4 Kn97532 403
v 384 v6 vE7
+ DKn65 + KKn3 + EK9652
#EKKn10 #E95 #ED5
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
6 8 2NS+3 ¢A 210 120 00| 6 8 INN+2 v5 150 120 00| 1 8 6NS= 3 990 120 0.0
3 16 4v O-2 45 200 1000 2.0(10 14 2NN= &4 120 100 20| 2 6 3NN+3 42 490 9.0 3.0
10 14 INS+3 T 180 80 40|11 2 3aV-2 «Q 100 80 40| 7 9 3NN+3 8 490 9.0 3.0
1 5 44 S+1 ¢A 150 60 60|15 9 24 V-1 *Q 50 6.0 6.0{12 3 5¢ S+1 8 420 6.0 6.0
11 2 3v0O-1 «A 100 30 90| 1 5 3NS-2 s A -100 40 80|15 10 2¢ N+4 v4 170 3.0 90
12 7 3v0O-1 «A 100 30 90|12 7 3vN-3 4Q -150 20 10.0|16 4 2¢ S+4 v8 170 3.0 9.0
15 9 3vO= *A -140 0.0 12.0| 3 16 4v N-4 *8 -200 0.0 12.0|14 11 3¢ S+2 v5 150 0.0 12.0
- 4 70| - 4 70| - 5 6.5
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10 487 Basta kontrakt 11 4 EDKn872 Basta kontrakt 12 & E8532 Basta kontrakt
Ost v98 74 O =-2210 Syd v DKn10 5v V =-450 Vast v5 54 N =650
Alla + K864 Ingen + D106 NS + KKn3
109832 & ¢ v & NT *K & ¢ v & NT »ED74 & ¢ v & NT
4 EKNn943 4 KDG65 N40400 4 K9 « 1054 N25272 D « 10764 N 119 8 118
vEK107 ¢3 $40400 v 97653 vEK2 S$25272 vEDKn103 vK7 S 119 8 118
+D1093 ¢ EKn75 O 8 139 1312 ¢EK2  #43 09 6 105 7 49862 ¢ 1074 024522
*- #EKn65 VvV 8 139 1312 #E52 #DKn1086 V 107 116 10 #863 #Kn1052 V24522
4102 463 4 KKn9
v DKn6542 v 84 v 98642
2 ¢ Kn9875 ¢ ED5
*KD74 #9743 *K9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 6 34V+3 v9 230 120 00| 1 4 24 N+1 vK 140 120 00| 5 16 44 N+1 #J 650 120 0.0
12 3 4a4 V+2 v8 -680 90 3.0| 8 10 5vDV-1 4A 100 100 20| 8 10 44 N= vK 620 80 4.0
14 11 4a V+2 v8 -680 90 30|11 15 5#V-1 vQ 50 80 40|11 15 44 N= «J 620 8.0 4.0
1 8 44 V+3 v9 -710 40 80| 3 7 34N-2 vA -100 6.0 6.0(14 12 44 N= &2 620 8.0 4.0
15 10 44 V+3 v9 -710 40 80|14 12 34 N-3 vK -150 40 80| 3 7 24 N+3 #J 200 40 8.0
16 4 44 O+3 v9 -710 40 80| 2 9 4v V= vQ -420 20 100| 1 4 44 N-1 *7 -100 1.0 11.0
7 9 64 V+1 &3  -1460 00 120 5 16 4v V+1 *K -450 00 120 2 9 44 N-1 *T -100 1.0 110
- 5 65| - 6 50 - 6 5.0
13 497 Basta kontrakt 14 4 D96 Basta kontrakt 15 «ED Basta kontrakt
Nord v K752 54 O =-650 Ost v Kn103 3NTSD-1-100 |Syd v ED65 3NT S =600
Alla ¢ D43 Ingen + E986 NS ¢ EKD74
#10542 % ¢ v & NT *K96 % ¢ v & NT *42 & ¢ v o NT
«EKn108 D543 N3 2422 21032 4 EK84 N9 6458 4 Kn109 #8742 N 7 106 7 7
v 943 vED S$32422 vD965 vK742 S96 458 v8 vKKn10432 S 6 106 7 9
+ E109 ¢ K752 O 10118 1110 ¢ K104 ¢ DKn73 047 985 + Kn93 +6 06 366 4
«D73 *E96 VvV 10118 1110 #1043 »8 V478985 #EKn10653 «D9 V63664
4 K62 4 Kn75 4 K653
v Kn1086 vE8 v 97
+ Kn86 ¢52 ¢ 10852
#KKn8 #EDKn752 *K87
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
9 11 3NO-1 vJ 100 120 00| 1 14 3#S= v6 110 100 20|10 12 3NS+2 #A 660 120 0.0
16 6 2NO+1 v6 -150 100 20| 2 5 3#S= «T 110 100 20| 2 14 3NS+1 «J 630 9.0 3.0
1 14 34 V+1 49 -170 80 40| 9 11 34S= ¢T 110 100 20| 4 11 3NS+1 T 630 9.0 3.0
4 8 24 0O+3 ¢ -200 60 60|16 6 2#S= v9 90 60 6.0f 3 6 3NS= T 600 6.0 6.0
3 10 3SNO+1 v6 -630 40 80| 3 10 3NN-1 *Q -50 30 9.0[15 1 3¢ N+1 48 130 40 8.0
2 5 464 0+1 vJ] -650 20 100| 4 8 4+S-1 a2 -50 30 9.0| 7 16 5¢ N-1 48 -100 2.0 100
12 15 3NO+3  v6 -690 0.0 12012 15 1¢ O+1 #A -90 00 120 5 9 3NN-2 *Q -200 0.0 12.0
-7 64| - 7 64| - 8 6.5
16 + 1094 Basta kontrakt 17 & 652 Basta kontrakt 18 & 532 Basta kontrakt
Vast v 7642 44 V =-620 Nord v 8763 6NT O =-990 Ost v EK73 2NT S =120
ov + KKn86 Ingen +8 NS 4853
+D9 & ¢ v & NT #Kn8742 & ¢ v & NT #Kn98 & ¢ v & NT
« EKn8 & K532 N6 4334 & Kn4 «KD10 N30231 4976 ~E4 N6 6 7 88
v Kn95 vKD103 S6 4334 vKn v EK104 $§$30231 v 108 v D542 S667 88
¢ET72 ¢10543 079 9 109 ¢ E109732 ¢ DKn65 0 1012109 12 ¢ Kn964 ¢ EK7 077545
#EKn102 #5 V79 9 109 #KD95 *E6 VvV 1012109 12 #E764 #10532 V76545
«D76 «E9873 « KDKn108
vE8 v D952 v Kn96
+ D9 ¢+ K4 + D102
#K87643 #103 «KD
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
3 6 INV-1 +8 100 120 00| 5 12 3NO-1 s A 50 120 00| 4 7 1aS+2 ¢6 140 120 0.0
10 12 34 S-1 48 50 10.0 20| 6 10 3NO+3 3 -490 80 40|15 2 l1aS+1 ¢4 110 9.0 3.0
2 14 3¢ O= vA -110 80 40|15 2 3NO+3 v2 -490 80 40|16 8 24S= v8 110 9.0 3.0
7 16 2NV +1 +6 -150 50 70|16 8 3NO+3 43 -490 80 40| 5 12 2v0-2 «K 100 6.0 6.0
15 1 INV+2 +6 -150 50 7.0| 4 7 3NO+4 a7 -520 30 90|14 3 1laS= &4 80 40 8.0
4 11 INV+3 +6 -180 10 11.0({14 3 3NO+4 &9 -520 30 90|11 1 34S-1 vT -100 2.0 100
5 9 2NV +2 aT -180 10 110(11 1 6¢ O= s A -920 0.0 12.0| 6 10 34 S-2 vT -200 0.0 12.0
- 8 65 - 9 88| - 9 8.8
19 4« KD109 Basta kontrakt 20 4 D952 Basta kontrakt 21 4« Kn106 Basta kontrakt
Syd v D87 34 V =-140 Vast v97 2NTN =120 Nord v KKn107632 5¢v N =650
ov ¢ K832 Alla ¢ EDKn106 NS +53
#108 & ¢ v & NT *K6 & ¢ v & NT «D & ¢ v & NT
4874 4 EKn65 N7 3447 4 K10843 &Kn7 N7 856 8 4E3 4 D742 N6 7 119 8
v K92 v EKn54 S73436 v10 vYKKn8642 S 7 8 5 6 8 v 95 vE84 S 6 7 119 8
¢ Kn109765 ¢ D O5 109 9 6 ¢ 54 ¢ K983 06576 4 ¢ Kn104 ¢ 98762 076244
&E #9762 V5 109 9 6 #ED1098 7 V65764 #Kn108632 K V76244
432 ~E6 « K985
v 1063 vED53 vD
¢E4 ¢72 ¢ EKD
#KDKn543 #Kn5432 #E9754
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
5 8 44 0-2 *«Q 200 110 10| 6 1 3v0O-2 ¢2 200 120 0.0|16 10 4vy N+1 &K 650 120 0.0
9 16 2¢v O0-2 K 200 110 10| 5 8 INN+2 +J 150 100 20| 4 15 4v N= K 620 100 2.0
7 11 34S-2 v2 -100 80 40|14 4 2v0-1 «A 100 80 40| 1 3 3NS= &6 600 80 4.0
3 15 2¢ V+1 8 -110 40 80| 9 16 2NS-1 &T -100 60 6.0 6 9 24S= &) 110 6.0 6.0
6 1 1lvO+1 #J -110 40 80| 3 15 24V= *6 -110 40 80| 7 2 3vyN-1 +9 -100 3.0 9.0
14 4 2v 0= &K -110 40 80(|12 2 290+l 46 -140 20 10.0| 8 12 3NS-1 3 -100 30 9.0
12 2 INV+2 2 -150 0.0 12.0| 7 11 3NN-2 v2 -200 0.0 12.0| 5 14 3NS-2 *4 -200 0.0 12.0
- 10 6.0 - 10 6.0 - 11 55
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A=Y

463 Bésta kontrakt 23 4 DKn87 Bésta kontrakt & EK8754 Bésta kontrakt
v ED54 2NTSD-1-100 |Syd vD8 INTV =-90 v 632 3NTV =-400
¢+ DKn74 Alla + Kn7 Ingen + D9
#K107 & ¢ v & NT #K10873 & ¢ v &N &Kn7 E I Y
& Kn7 «4ED10854 N 8 6 6 5 7 463 « EK954 N6 6 6 6 6 « D10 &« Kn92 N3 547
vKn1032 vK96 S86 657 v 10964 vK3 S6 5656 vK1097 vE54 S3547
¢ EK853 +¢2 O56 6 85 ¢+ ED86 ¢ 1042 o777 77 ¢+ Kn875 ¢ EI10 O 108 9 6
*64 #Kn95 V56685 &E54 #Kn96 v77777 #E102 #KD864 V 108 9 6
& K92 4102 463
v 87 v EKn752 v DKn8
+ 1096 + K953 ¢ K6432
#ED832 «D2 #953
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang
8 12 34D0O-2 #A 500 120 00| 7 10 INV-2 &7 200 120 00| 8 3 4v V-2 sA 100 12.0
4 15 3¢ V-3 46 300 100 20|11 16 INV-1 3 100 100 20| 9 1 440-1 46 50 10.0
1 3 34S+1 a7 130 80 40| 2 4 Pass 6.0 6.0 7 10 24 N-1 ¢A -50 6.0
5 14 3#S= ¢A 110 6.0 6.0| 8 3 Pass 6.0 6.0|/11 16 24 N-1 a2 -50 6.0
7 2 240= v8 -110 30 9.0|15 5 Pass 6.0 6.0/15 5 24 N-1 *A -50 6.0
6 10 24 O= *3 -110 30 90| 9 1 2vS-1 46 -100 20 100| 6 14 34 N-2 ¢A -100 20 1
6 9 24 O+1 v8 -140 0.0 12.0| 6 14 24 O= v2 -110 0.0 120( 2 4 2vV+1 &K -140 00 1
- 11 55| - 12 3.6 12
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